
Tisztelt Antal Katalin! 
  
Mi köszönjük a lehetőséget, azt hogy részt vehettünk egy ilyen kiválóan megszervezett versenyen. 
  
A csapattagjaim (mind 13 éves tini) nagyon élvezték, egy életre szóló emlék ez nekik. 
  
Igaz, mi renitens módon nem a csökkentett útvonalon mentünk Csobánka után, hanem az eredetin, a "kalandos"-nak 
kijelölt úton. 
A gyerekek hallani sem akartak róla, hogy kihagyjuk az erdőt, a hegyeket, erre készültek már 2 hete. Azt mondták 
hogy egy Crazy Dirt Bike Club tag nem mehet haza tisztán. 
  
Gondoltam bármikor visszafordulhatunk, ha úgy látom. Időnk volt, az idő ragyogó volt, így belevágtunk. 
Belevaló srácok ezek, nem hogy megrettentek volna a sártól, még ráraktak egy lapáttal, és keresték hogy lehetnek 
még sárosabbak, hogy lehetne még extrémebb a körülmény. Én úgy láttam a verseny e szakaszát élvezték a 
legjobban. Mondjuk nekem inkább az ingyenes Skanzen látogatás és tesztlap töltögetés jött be, igaz erre már kevés 
időnk maradt, bár szerintem hibátlan lett. Kár, hogy az íjjászat kimaradt, de mi úgy is útbaejtettük a "deltát", ahol lett 
volna. (Én telefonáltam onnét önnek, hogy akkor most mi legyen, mert már sokan voltunk és csak vártunk 
tanácstalanul.)   
  
További életre szóló élmény a képeken is feltűnő göndör hajú srácnak (a fiamnak, Babos Krisztiánnak), hogy ő 
nyerte meg a sorsoláson az egyik fődíjat, a piros 26-os bringát. Ezúton is köszönjük!  Lehet, hogy a sors 
igazságos keze is bejátszott a dologba, mert a Krisztián ért fel elsőnek a hegyre, azaz a verseny legmagasabb 
pontjára,  600 m-es szintre, Dobogókő alá, ezért szerintem megérdemli, hisz az ő teljesítménye volt talán a 
legnagyobb a versenyen. Illetve ő meg még egy srác mert csak táncolni a Csobánkai cigányzenekar zenéjére, ami 
ezeknél a hiú tiniknél nagy szó. Igaz a Csobánkaiak  unszolása is kellett hozzá. 
  
A bringát végül a  74 éves nagymamájának adta, aki már régóta szeretett volna egy ilyet, és pont ilyen piros, női 
kontrásat. Azóta Dunabogdány összes nyugdíjasának eldicsekedett vele, hogy ezt az unokája nyerte neki a Pilisi 
Tekerőn. 
  
Azt már nem is merem említeni, hogy a bringán kívül 10 db V8-as uszoda bérletet is nyertünk, illetve ez a sárga színű 
póló is nagyon bejön mindenkinek, végre nem az a szokásos fehér, amit ilyen versenyeken kapni lehet, hanem a Tour 
de France-ra emlékeztető "győztes szín". Tehát nem mentünk haza üres kézzel. 
  
Végül, igaz a források keresését kihagytuk,  de így is elég extrém körülmények között tekertünk 65 km-ert, illetve késő 
este még vissza Bogdányba is, így meg volt az aznapi  80 km. 
  
Itt küldök egy linket ahol megtekinthetik a fotóinkat, amelyek egy kicsit más "szemszögből" mutatják be azt az 
élménydús napot,  mint az önök fotói.   
(illetve feltűnik rajtuk a fődíjnyertes is, a göndör hajú srác is) 
  
Képek az "eredeti" kalandos útról: 
  
http://picasaweb.google.hu/117695117716852689839/CrazyDirtBikeClubAIIPilisiTekeron# 
   
Videók a Csobánka - Pilisszentkereszt útszakaszról: 
  
http://www.youtube.com/watch?v=QkUUI5-uzX0 
  
 ...és ez a legszenzációsabb, garantált a mosoly: 

 
http://www.youtube.com/watch?v=PYRmFVyDUZE 
  
(elnézést a csúnya beszédért, de hát ezek a tinik tudnak...) 
  

  
Mi ránk bisztosan számíthatnak jövőre is! 
  
Köszönjük a lehetőséget! 
  
Üdvözlettel, 
  
Babos Zoltán és a Crazy Dirt Bike Club - Dunabogdány 
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